

An alle Funktionäre des Schweizer-Automobil Rennsports

Thun, im März 2024

Bergrennen Oberhallau 24. / 25. August 2024

Liebe Funktionärskolleginnen, liebe Funktionärskollegen

Am **24. / 25. August 2024** findet traditionsgemäss das Bergrennen Oberhallau statt. Die Veranstaltung wird, wie die letzten Jahre, vom Verein pro Bergrennen Oberhallau durchgeführt.

Dafür sind wir aber ganz speziell auf dich als Funktionär angewiesen, denn ohne deine Mithilfe kann im schönen Klettgau kein Bergrennen stattfinden.

Daher unsere alljährliche Anfrage an alle Funktionäre:

Dürfen wir auch im 2024 wieder auf deine Mithilfe zählen?

Wenn ja, fülle bitte direkt das Online-Formular auf unserer Webseite aus: https://bergrennen-oberhallau.ch/helferanmeldung



Alternativ kannst du auch den nachfolgenden Anmelde-Talon ausfüllen und per E-Mail oder Post einsenden. Bitte melde dich **bis spätestens am 20. Juli 2024** auf einer der erwähnten Wegen bei uns zurück. Die Entschädigung beträgt wie gewohnt Fr. 100.- pro Tag. Damit wollen wir Euch unsere Wertschätzung auch in finanzieller Hinsicht zeigen.

Wir würden uns über deine Zusage freuen.

Mit freundlichen Grüssen Verein pro Bergrennen Oberhallau

Alex MaagFritz SternSascha SchlatterRennleiterStreckenchef / PersonalchefOK-Präsident



Anmeldung für das Bergrennen Oberhallau 24. / 25. August 2024 Ich nehme am Bergrennen Oberhallau 2024 als Funktionär/in teil Einsatz am Montag, 26. August 2024 bis ca. Mittag Ich kann nicht teilnehmen Ich möchte, wenn möglich in derselben Funktion wie im Vorjahr tätig sein: Posten Nr.: Ich bevorzuge eine andere Funktion, nämlich: Ich möchte in der Zivilschutzanlage Oberhallau übernachten Ich wünsche für Samstag und Sonntag je einen Lunchsack als Verpflegung Allgemeine Vorschläge: Vorname: _ PLZ / Ort: Strasse / Nr.: E-Mail: Telefon: Notfall-Kontakt.: Notfall-Tel Nr.: Lizenz-Nr.: Unterschrift: Bis zum 20. Juli 2024 einsenden an: Fritz Stern, Hofstettenstrasse 12, 3600 Thun fritz.stern@bergrennen-oberhallau.ch

Mobile: +41 (0)79 287 83 94 oder abends Tel.: +41 (0)33 345 56 24 (19.00 - 21.00 Uhr)